

我市多部门联合为老党员送祝福

■记者 窦娜 文/图

本报讯 “唱支山歌给党听，我把党来比母亲，母亲只生了我的身，党的光辉照我心……”6月29日下午，位于西华县叶埠口乡枣岗行政村的党员活动室内歌声嘹亮，40余名党员、青年志愿者同唱《唱支山歌给党听》，共同庆祝中国共产党成立100周年，用歌声表达对党的祝福和对美好生活的热情歌颂。

为深入贯彻落实党史学习教育精神和“我为群众办实事”活动，教育引导广大青少年颂党恩、听党话、跟党走，厚植红色基因，传承百年初心，汲取奋进力量，当日，由周口市文明办、周口市民政局、共青团周口市委、周口市青年志愿者协会共同开展的“关爱老党员、学习好榜样”致敬光荣在党50年老党员志愿服务主题系列活动在这里举行。

活动中，青年志愿者通过唱红歌、聆听老党员追忆光荣历程、重温入党誓词等，加深对“不忘初心、牢记使命”的认识和理解。老党员们用朴实



志愿者聆听革命故事

的语言、真挚的情感，把大家带进了那段刻骨铭心、艰苦异常的峥嵘岁月，生动再现了革命先辈不屈不挠、无私奉献的英雄事迹。青年志愿者聚

精会神聆听，不时用笔做记录，现场洋溢着浓厚的学习氛围。

“作为一名受党教育63年的老党员，从入党那天起，我一直牢记初心

使命，坚定不移地听党话、跟党走，做好每项工作，只有这样才无愧于‘共产党员’这一光荣称号。”87岁抗美援朝老兵王清林表示。

榜样似明灯，照亮前行路。青年志愿者邹稳说：“参加这次活动很有意义，不仅深感荣幸，更备受鼓舞。作为一名青年志愿者，我要发扬老党员的无私奉献精神，赓续光荣传统，坚定理想信念，脚踏实地奋斗，为伟大的祖国繁荣富强贡献青春力量！”

“老党员是党和国家的宝贵财富，接下来，我们将号召更多的青年志愿服务队、社会组织通过各种形式的活动，表达对老党员的敬意，让他们感受到社会各界的温暖。同时，引导广大青少年弘扬老党员的优良传统，提升青年社会组织（群体）党员的凝聚力和向心力，让党的伟大事业薪火相传、生生不息。”周口市青年志愿者协会负责人说。

活动中，主办方还为获得“光荣在党50年”纪念章的8位老党员送去了生活物资。②9

讲先烈故事 做红色传人

11位烈士后代成庆祝晚会主角

■记者 张猛 张志新

本报讯 6月26日晚，在西华县庆祝中国共产党成立100周年晚会上，来自艾岗乡“三岗”老区的11位“豫东特委”烈士后代，每人讲述了一个英勇悲壮的先烈故事，赢得现场近千名观众雷鸣般的掌声，把晚会推向高潮。

“三岗”老区是中共“豫东特委”所在地。80年前，为了民族的解放，“豫东特委”领导人沈东平、胡晓初、侯香山、屈申亭全部壮烈牺牲，革命战士、革命群众也先后牺牲2000多人。

6月21日，艾岗乡“三岗”老区的11位“豫东特委”

烈士后代接到了一个光荣和自豪的任务，他们应西华县庆祝中国共产党成立100周年晚会邀请，要到晚会现场讲述前辈先烈的故事，给全县党员、干部上一堂生动的党史教育课。

由于时间较紧，烈士后代中还有几位年龄较大、文化水平低，为了完成这个光荣的使命，他们就请家人帮助念稿，一遍一遍地背诵台词。烈士后代郭俊田已90岁高龄，是西华县中医院退休院长。晚会开始时，节目组担心老人家身体吃不消，想让其家人代替。郭俊田一听就急了，他说：“先烈们为了革命连死都不怕，我年龄大怕啥，让儿子扶我一下就

行了。”每次彩排，汗水几乎湿透他的衣衫。

“普理学校”第21任校长侯洪波也是烈士后代，他的祖父牺牲时年仅34岁，而几个月后父亲才出生，父亲与祖父从未谋面。侯洪波处处以祖父为人生坐标，在教育战线埋头苦干、辛勤耕耘，多次获得“优秀教师”“师德标兵”等称号。这次排练中，侯洪波为了不影响正常的教学工作，背诵台词都是在夜晚进行。

经过几天的辛勤努力，当天的晚会演出现场，烈士后代们都自信地走上舞台中央，每个人都圆满完成了这次的光荣任务，成了当天晚会的主角。①6

淮阳版《妈妈教我一支歌》MV上线

■记者 侯俊豫 朱东一

本报讯 近日，淮阳版《妈妈教我一支歌》MV上线，这首由淮阳社会各界人士合唱的经典红歌在古城淮阳唱响，唱出了淮阳人民对党的无限忠诚与热爱。

该MV由淮阳区委宣传部、淮阳区委网络中心精心策划摄制，旨在以歌为礼、以韵传情、为党而歌，唱响感党恩、听党话、跟党走主旋律，向中国共产党的百年华诞献礼。

据悉，淮阳版MV《妈妈教我一支歌》从作品构想、拍摄、制作，历时半个月。MV中，李之龙革命活动旧址、淮阳烈士陵园、太昊伏羲陵、淮阳中学、荷花栈桥、梅园、弦歌台、荷花苑等具有淮阳特色的景观依次呈现，同时展示了红色基因和古城秀美风光的完美结合。作品还通过党史故事讲述、党史学习基地走访、老军人和少先队员之间的党旗传递等内容，凸显了传承主题。

自导自演晚会 庆祝党的百年华诞

■记者 孙靖 文/图

本报讯 6月29日晚，周口骨科医院门诊楼前广场，灯光熠熠、党旗高扬。“奋斗百年路 启航新征程”周口骨科医院庆祝中国共产党成立100周年文艺晚会伴随着《没有共产党就没有新中国》的高昂歌声拉开帷幕，晚会节目内容丰富、精彩纷呈，该院全体职工为建党百年献上了一场视听盛宴。

据了解，本场晚会的所有节目均为周口骨科医院医护人员自编自导自演。晚会分为“烽火硝烟铸党魂”“栉风沐雨秉初心”“风劲扬帆再起航”3个篇章。层层递进的篇章和节目演绎，充分流露出周口骨科医院全体职工在当今美好生活

活中不忘初心使命和感党恩、听党话、跟党走的决心。

一曲《我爱你中国》掀起了晚会的高潮，现场观众不约

而同地跟着合唱，引起大家的共鸣。最后，晚会在《唱支山歌给党听》大合唱中圆满落下帷幕。②5



晚会现场

七旬老党员写诗颂党恩

■记者 李瑞才 通讯员 任军军

本报讯 6月29日上午，一位古稀老人拿着自己手写的诗稿来到鹿邑县涡北镇党委副书记段金利的办公室，用这种朴素的方式表达对党的热爱与赞美。老人名叫肖西志，是涡北镇灵子门村一位有着49年党龄的老党员。

据了解，肖西志今年70岁，1972年在部队入党。他平时关心国家大事，坚持按时参加组织生活，配合村党支部的工作。他经常教育年轻人：“国家的强大，靠的是共产党的领导和人民的齐心协力。作为年轻人，要珍惜现在，要感党恩、听党话、跟党走，要爱党、爱国、爱家乡。”

“我生在新中国，长在旗下，从小沐浴着党的阳光茁壮成长，是党把我从一个无知的农村娃娃培养成了一名光荣的解放军战士……”肖西志在村党支部参加党史学习教育后，回忆往事，感慨万分，于是写下《拜党恩“七一”献文》一诗。诗中虽然没有华丽的辞藻，但字里行间充满对共产党的感恩之情。

传承红色记忆，感悟求知使命。连日来，涡北镇党委大力开展党史学习教育和深化“牢记殷切嘱托、忠诚干净担当、喜迎建党百年”专题教育，使党员干部真正做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，以优异的成绩庆祝中国共产党成立100周年。